お 客 様 へ
この度は弊社取扱商品をご購入いただき、誠に有り難く熱くお礼申し上げます。
貴所属団体を通して、4月まで千円を切る価格990円を維持することにしておりましたが、大変好評で3月末までに予定数量を販売してしまいました。そこで4月末までは通常価格1,500円(税込)ですが、100円アップの1,100円での販売になります。 心よりお詫び申し上げます。
(3月中に注文していただいたお客様につきましては据え置きとさせていただきます。)
また、価格を押し下げるために検査試薬を箱単位でセットしておりましたが、１キット(一人分)単位での梱包をしてほしいというご利用のお客様より要望があり、実現するために、5月以降、その手数料分を価格に反映させていただきますことをご了承ください。
さらに、お申し込みいただきお届けするまでに２週間程度かかることについてお叱りをいただいておりますが、注文が殺到しており、これ以上遅くなる可能性が出てきております。
なお、陽性反応の識別も重要でありますが、貴施設からクラスターを発生させないことも重要であり、お客様の熱が出た・咳が出る・のどが痛いなどの症状がある場合など不安解消のためにも検査試薬を常備されることをお勧めいたします。
何卒、皆様のご理解を賜りますようお願い申し上げます。
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